

**1 октября -  
День  
пожилых  
людей**

## Разве возраст имеет значение,

период ее трудовой деятельности, вплоть до ухода на заслуженный отдых, проходил на заводе "Уралэлектромотор". Здесь, несмотря на трудоемкость работы на ручной обмотке пакетов статора электродвигателей, она постоянно выполняла свои сменные задания, затем значительно перевыполняла нормы выработки, а свой личный план 9-й пятилетки она выполнила за 3,5 года. План трех лет 10-й пятилетки ею был выполнен за 2,5 года. По ее инициативе на заводе 9 тысяч рабочих включились в трудовое движение под девизом: "Пятилетку - за 4 года! Ни одного отстающего рабочим!"

Мария Алексеевна Бокастова - человек с открытой душой, готовый в любую минуту прийти на помощь, она всегда достойно трудилась сама и требовала от своих сослуживцев того же. Труд ее был по достоинству оценен в свое вре-



мечательная хозяйка, прекрасная жена и мать. Она воспитала двоих сыновей, есть внуки.

В городском архиве хранится интересный фонд личных документов Марии Алексеевны. Здесь собраны многочисленные материалы ее биографии, служебной и общественной деятельности, фотографии, печатные материалы о ней. Листая их, не перестаешь удивляться ее трудовым успехам, многочисленным встречам с молодежью, детьми, с самыми различными категориями жителей и гостей нашего города, на все у нее хватало сил, энергии, доброты и тепла. Она и до сих пор в гуще общественной жизни завода и города. Ее неутомимый характер, ее безразличие ко всему, что происходит вокруг, лишней раз подтверждают то, что ее года - ее богатство, ее счастье, ее жизнь... Другой трудно даже представить Марию

ного завода, ставшего причиной и свидетелем такого ее восхождения.

Однако ее трудовая доблесть не осталась незамеченной. Ее знают и по праву гордятся ею в нашем городе. Она всегда была и остается в строю, в меру своих сил активна и постоянно с людьми. Ей некогда думать о старости или о болячках. Она всегда подтянута, энергична, с улыбкой или озабоченностью, но всегда проста и обаятельна.

В канун ее славного юбилея хочется от души поздравить Марию Алексеевну с этим знаменательным событием, пожелать ей крепкого здоровья, много жизненных сил, веры в счастье, радость и добро. Пусть будет прочной ее жизни нить, пусть она всегда останется молода душой, пусть новое грядущее тысячелетие принесет ей новые жизненные силы, удачу, радость новых встреч с людьми. Пусть глаза ее светятся счастьем, пусть в ее доме всегда будут тепло, уют, достаток, звонкий смех близких, мир и благополучие, пусть ей еще многие годы сопутствуют удача, надежда, вера и любовь! Прекрасных и светлых дней и ей желаю в юбилей!

**В.КОРНЕВА,**  
начальник архивного  
отдела  
администрации  
города,  
председатель  
городского совета  
женщин.

На снимке: Мария Алексеевна Бокастова.

### Ее богатство, ее счастье, ее жизнь

мя нашим Правительством. Одной из первых на заводе она была награждена знаком "Ударник 9-й пятилетки"; с 1967 года ей постоянно присваивается высокое звание "Ударник коммунистического труда". В том же году ее имя было занесено в заводскую и городскую Книги Почета. Она неоднократно награждалась знаком "Победитель социалистического соревнования".

В 1966 году Мария Алексеевна получает свой пер-

вый орден Ленина, а в 1976 году ей присваивается высокое звание Героя Социалистического Труда с вручением второго ордена Ленина и золотой медали "Серп и молот". Много других медалей, различных премий, ценных подарков от руководства родного завода, от областных и городских органов власти, Почетных грамот получала Бокастова за свой труд. Почет и слава сопровождают ее многие

годы. А за многолетнюю и плодотворную работу, большой вклад в дело выполнения государственных планов по производству электродвигателей и освоение их новых образцов, за активное участие в соцсоревновании, большую работу по воспитанию молодежи и в связи с 40-летием города ей было присвоено высокое звание "Почетный гражданин города Медногорска".

Мария Алексеевна - за-

Алексеевну.

Она никогда не пугалась трудностей, не искала, где полегче. Все брала своим трудолюбием, не кичилась успехами. Помнится, даже после присвоения ей звания Героя Социалистического Труда она не переставала повторять, что она самая обычная работница, что никаких трудовых подвигов не совершила и совершать не собиралась, что она просто работает и не мыслит жизни без род-